



Рособоронэкспорт представит современные российские разработки на выставке "Национальная безопасность. Беларусь-2024"

АО "Рособоронэкспорт" (входит в Госкорпорацию Ростех) представит новейшие российские решения по обеспечению общественной и государственной безопасности на выставке "Национальная безопасность. Беларусь-2024", которая пройдет с 19 по 21 июня в Минске. Рособоронэкспорт проведёт презентации по широкому спектру оружия и экипировки для оснащения антитеррористических и полицейских подразделений, сил специального назначения, сухопутных войск, а также средствам охраны границ, объектов особой важности и критической инфраструктуры. "Братские народы России и Беларуси сегодня сталкиваются со схожими вызовами в области безопасности. Международный терроризм, угрозы государственным границам и важным объектам, кибератаки на информационные системы и цифровую инфраструктуру – факторы, серьёзно влияющие на суверенитет и развитие экономики. Рособоронэкспорт на выставке в Минске представит современные средства и решения, способные эффективно противостоять этим угрозам. Кроме того, рассчитываем на укрепление технологических связей между разработчиками и производителями из наших стран, которые не раз показывали способность создавать уникальные для мирового рынка продукты в тесном индустриальном партнерстве", – сообщил генеральный директор Рособоронэкспорта Александр Михеев. Для оснащения бойцов специальных подразделений и сухопутных войск Рособоронэкспорт выставит стрелковое оружие, в том числе широкую линейку автоматов Калашникова – "двухсотую" серию, автоматы АК-12, АК-15, АК-308. Также компания продемонстрирует снайперскую винтовку Чукавина, 9 мм пистолеты Лебедева и пистолет-пулемёт ППК-20. Ведущие российские производители разработали новое обмундирование, учитывающее реалии современных боевых действий и специальных операций. Рособоронэкспорт покажет в Минске всепогодный комплект полевой формы ВКПО 3.0 и модульную разгрузочную систему МРС "Стрелок". Среди экспонатов на стенде компании также демонстрируются средства связи, электрошоковые устройства, тепловизионные насадки и прицелы, средства противодействия беспилотным летательным аппаратам. На своём стенде Рособоронэкспорт представит российские цифровые решения, обеспечивающие безопасность критической инфраструктуры, важных объектов, административных и муниципальных формирований, а также платформы кибербезопасности национального уровня. Среди демонстрируемых продуктов – система интернет-мониторинга, проект "Умный город", автоматизированный сигнализационный комплекс "Грань" и другие. На выставке Рособоронэкспорт проведёт активную работу по продвижению российских систем и решений в области медицины, пожарной безопасности, предотвращения катастроф и ликвидации их последствий. В составе организуемой Рособоронэкспортом единой российской экспозиции также примут участие ряд входящих в Госкорпорацию Ростех холдинговых компаний.



РОСОБОРОНЭКСПОРТ
Акционерное Общество

Российская Федерация,
107076, г.Москва, ул Стромьнка, 27,
АО «РОСОБОРОНЭКСПОРТ», Пресс-служба
Тел.: +7 (495) 534 61 83;
Факс: +7 (495) 534 61 53
www.roe.ru

